

嘉兴消防:红船铁军魂 整装踏征程

冯龚凝/文



1月22日,嘉兴消防支队拍摄了一组以“红船铁军魂·整装踏征程”为主题的官宣海报,通过镜头展现全市消防指战员换装不换志,整装再前行的“红船铁军”形象。

此次发布的官宣海报共有9张,分为“火焰蓝”“黄金甲”“消防橙”三部分。照片中,消防指战员或着“火焰蓝”制服,或着“黄金战甲”,或着“橙色战衣”,英姿飒爽,眼神坚毅。通过消防车辆、器材装备、消防营区等氛围营造,将新时代指战员“逆火而行”的气势和90后阳光帅气的青春形象生动呈现出来。特别是在合照中,大家身着消防服,手持装备向前冲锋,不仅展示了消防员的爆发力,也展现消防无所畏惧的使命。

官宣海报通过支队官方微博微信曝光后,不仅让市民看到换装后消防员的魅力,也引起了网友极大的反响,纷纷称赞他们是“和平年代最可爱

的人”“最美丽的逆行者”。据悉,这批海报还会陆续出现在公交站台、阅报栏、城市主干道的LED大屏幕,将覆盖禾城的大街小巷。

“群众的每一个微笑都坚定着我们当英雄的心!”“尽我所能,护你平安”“火场可怕,但因为身后是你们,我又怎能退缩!”参与拍摄的消防指战员还为每张照片写了一句寄语,表达了自己的初心。他们有90后的“老兵”,也有稚气未脱的95后帅小伙。他们来自五湖四海,方言不同,性格不同,但亲如一家。此次拍摄旨在让橄榄绿的精神通过照片的形式传承延续,让青春热血的痕迹用镜头记录。

平湖广陈派出所为高龄老人上门办证



林阿婆今年已是90岁高龄,家住平湖市广陈镇三红村,最近,她的身份证不慎遗失了,由于行动不便,无法前来派出所补办。于是,林阿婆的儿子来到广陈派出所户籍大厅,向户籍民警徐警官求助。了解到这一情况后,徐警官立即决定安排工作人员上门为林阿婆办理二代身份证,并马上联系局里预约了上门拍摄身份证的设备。

两天后,窗口工作人员带着笔记本电脑、照相机、指纹采集器等设备,冒雨来到了林阿婆家中,

为其拍摄身份证照片、现场采集指纹。林阿婆感动不已,对窗口工作人员说:“谢谢你们上门来给我办身份证,外面又下着雨,还麻烦你们特地跑这一趟,真是太感谢你们了!”窗口工作人员微笑着说道:“不用谢,这是我们应该做的,等二代证制作完成后,我们还会提供上门送证服务,及时把证件送到您的手中。”林阿婆高兴地直说好,并再三向工作人员表示感谢。

谢丹/文

青春志愿行 温暖回家路



1月21日,2019年春运正式启动,嘉兴市公共关系协会响应市共青团嘉兴市委的号召,今天上午赴嘉兴南站参加《青春志愿行 温暖回家路》活动,协会副会长童人杰、施小冬、王立建3位

书法老师现场为来往旅客写对联、送“福”字300多幅,用特别的方式为返乡过年的旅客们送上新年祝福,让归途的旅客带着幸福回家,更为春节增添喜庆气氛。

徐超/文

晨风荐歌(73)

想自由

《想自由》中国台湾流行音乐男歌手林宥嘉演唱的一首歌曲,由郑楠谱曲,姚若龙填词,收录在2011年5月6日发行的专辑《美妙生活》。该歌曲也是电影《我的灿烂人生》的插曲。2012年,该歌曲获得中华音乐人交流协会2011年度十大优良单曲奖。

每个人生活在这个世界上,相信都会在某些时候,遇到一些不顺遂的事情,心

情觉得陷入了困境,整个人被束缚住了,情绪没有出口,也无法跟外面的世界沟通,《想自由》这首歌就像是一个出口,林宥嘉在演唱这首歌时也期盼这首歌能提供每个受困的人找到美妙生活之道,希望这首歌可以帮助大家宣泄被困住的情绪,把情绪抒发完以后,找到新的力量,继续快乐的过每一天的美妙生活。

歌曲内容主要在描述一种受困、渴望

挣脱困境的心情,在生活里的无奈和不了解,当已知与未知互相冲突,于是内心渐渐渴望获得自由。受困、挣脱、释放,构成歌词中主要三个层次的意念,在中国爱乐乐团的弦乐堆栈下,让每一双耳朵跟着歌曲情绪逐渐高昂,再一口气释放,就算是抒情歌,在听觉上却也深深感受到一股澎湃的享受。

陆晨风/文



扫一扫听好歌